

西太后出關巡幸記

君烈

在滿清西太后專政的時代。她有一

次要到奉天去巡幸。當然。以身為國

之君。其鋪排之窮奢極侈。真是亘古無

談。起西太后的出關巡幸。是有原因

的。這是由於滿洲人自從在一六四四年

入關以來。便很少回去。皇族的人更不

例外。太后認為這是何等遺憾的事。所

以決計破例的走一遭。順便去參觀東陵

的古舊宮廷。正因爲她有這樣的計劃。

早就向外國訂購「御用火車」。一共有六

卡。全部漆上美麗的黃金色彩（這是皇

族的色彩）自然。裏面的鋪陳也非常華

貴。不在話下。

由於御車的將告啓行。她就降下一

道御旨——相等於現在一條新法例。御

旨裏面的規定。是當太后專車在行駛當

中。整段路程（京奉鐵路）無論那一段

均不准有其他車輛移動。違者處以極

刑。

她在行前。照朝廷的傳統慣例。還

得來一次徵詢各大臣的意見。當御旨降

下之後。他們也照例地品茶一番。那奏

章裏的內容。無非是下列的一套話：

「伏念中國自堯舜以來。歷朝帝王

。未聞有以萬乘之尊。托諸於彼風馳電

閃。險象環生之火車者。况我皇太后春

秋已高。尤宜珍攝。以慰兆民之望。」

。所以一切的奏章。都給她撕得片片

。說她老了。怎不氣煞？其實。她當年的

年紀。已快到七十高齡。老是無可言

的。因爲她王觀甚強。既有所決定。就

絕對不能稍有變更。同時。她把奏章裏

之妖言所惑。龍巡幸之行。實爲至苦！

。當她啓程的一天。便坐着一乘用十

六個太監抬着的轎。與前呼後擁地透過

「紫禁城」的大門。一直到了「永定門」上

車側面。架搭着一方跳板。上面覆着黃

色的絲絨毯。太后就在許多太監參扶下

。小心翼翼地步入車廂去。那時。車上

的駕役。照例是全部退出。走到一個太

后視線望不到的地方。低着頭。恭候老

己的科學、技術和文化幹部。

洪門信使
以義俠除奸THE CHINESE TIMES
Published in 1907. In the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except Sunday
and holidays by The
Chinese Times Publishers Ltd.我們訪問了阿克托大學和阿基諾學院
的軍事、專科學校的學生穿着普通樣式的
軍服。但全是綠色的。實驗室和圖書
館常常滿座。學生們不顧浪費一分鐘。
告訴我：「我們還缺少了很多東西。設
備、書籍和好的教員。正因爲這樣。我
們應該趕快培養自己的幹部。製造自
己設備。寫出自己的書來……」。我們訪問了阿克托大學和阿基諾學院
的軍事、專科學校的學生穿着普通樣式的
軍服。但全是綠色的。實驗室和圖書
館常常滿座。學生們不顧浪費一分鐘。
告訴我：「我們還缺少了很多東西。設
備、書籍和好的教員。正因爲這樣。我
們應該趕快培養自己的幹部。製造自
己設備。寫出自己的書來……」

可可之國 加納漫步

一美元

強姦男子有此可能

(續完)

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。